
Édesapjától tanulta, 
továbbadja tudását
A táncpedagógus több településen is oktat

Nyíracsád (HBN -  K. Z. E.)
-  Sörleiné Trencsényi Emma 
óvónő Nyírábrányban szüle
tett, a nyíracsádiaknak 
mégis olyan, mintha falubeli 
lenne, hisz 18 éve vezeti a 
néptánccsoportot a község
ben.

Generációk nőttek ki a keze 
közül, akikkel megszerettette a 
mozgás művészetét, megismer
tette a magyar néptánc hagyo
mányait. Régmúlt időkre építve 
oktatja a jelen nemzedékét, elő
készítve a hagyomány átörökí- 
tőit a jövő számára. A mozgás, 
a tánc szeretetét édesapjától örö
költe.

-  Gyermekkoromat tanyán töl
töttem -  emlékezik. -  Nem volt 
se víz, se villany, mégsem unat
koztunk. Édesapám minden 
szombaton citerabált rendezett 
az ott élő gyerekeknek. Lámpa
világnál játszottuk a népi játéko

kat, tanulgattuk a néptánc alap
lépéseit. Hihetetlen komolyan 
vettük, erősítette az összetartás 
érzését, felelősségre tanított egy
más iránt. Szüleim gyakran 
mondogatták: ebből a lányból ba
lerina lesz. Balerina nem lettem, 
de a táncot egy életre megszeret
tem. Emiké felnőttként is folytat
ta ezt az utat. Előbb csak kedv
telésből, korabeli fiatalokkal jöt
tek össze egy kis táncra, majd 
miután végzett táncoktató lett, 
elsősorban gyermekcsoportokkal 
foglalkozott.
Negyedszázad a pályán

-  Az első és legfontosabb lé
pés, hogy minél fiatalabb korban 
megszerettessük a mozgást, a rit
mus varázsát -  folytatja. -  Köte
lességtudó típusú embernek tar
tom magam. A gazt sem tűröm 
a kertemben, kihúzom, hogy se
gítsem a többi növényt. Kicsit 
így vagyok a tánccal is. Ha a

gyerekek életébe egy kis külön
legességet vihetek, úgy érzem, 
meg kell tennem. Szeretném ne
kik megmutatni a népzene és a 
néptánc varázslatos világát, 
átadni mindazt, amire kisgyer
mekként rácsodálkoztam, s ami
nek a bűvöletében élek azóta is.

Sörleiné Trencsényi Emma 
25 éve oktat. Nyíracsádon kívül 
Nyírábrányban és Vámospér- 
csen összesen közel 100 gyerek
kel dolgozik, és természetesen ál
landó tanítványai a mindenkori 
óvodásai is. Alig van olyan köz

ségi rendezvény, ahol ne lépné
nek színpadra; többször értékel
ték teljesítményüket nívódíjjal, 
ezüst minősítéssel a megyei fó
rumon, megfordultak Ausztriá
ban, Lengyelországban, Észtor
szágban és Romániában is. Szá
mára nem létezik fontos és ke
vésbé fontos fellépés, komolyan 
készülnek minden megmérette
tésre. Emiké mostanában kutat. 
Utódját keresi, akit felkészíthet
ne arra, hogy egyszer átadhassa 
neki a környék gyermeknéptánc- 
oktatásában elfoglalt helyét.
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